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YBaxaemnuii Peodann! AneHoMa IPOCTATH 30€Ch HU IIpU 4eM. [IprudynHa 3peKTUIbHOU AUCHYHKIUU -
70% cocymucTele Tpu4uHE (MrpaioT poib u UBC, runepronndeckas 001e3Hb, aTEPOCKIIEPO3 U T. 1.),
20% 3HOOKpPUHHBIE IPUYUHEL (HanpuMep, Y Bac MoxkeT UMeTh MeCTO BO3PACTHON aHIPOreHHBIN
nedunut), 10% - octanbHbIe. [1715 BEISICHEHUS IPUYUHB CHUKEHUS KaueCTBa SpeKiuu Bam
HeoOXoOuMO TIPOUTH TilaTenbHoe oOcnenoBanue: Y3U unu TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3BIPHKOB,
KaBepHO3oMeTpus, Y3U-momnmep coCcygoB IIOJI0BOr0 YeHa, PETUCTPALUI0 CIIOHTaHHBIX HOYHBIX
3peKLUH, COaTh KPOBb Ha TeCTOCTePOoH U PSA. C yBaxkeHueM.



